= % xoll Higt ojAte A 2?

@ 2x+2 @y +x- ® 26 +x-2

@ x*—x ® xy* +y?

@, ®= xof thgt L34
®, @< xofl Hiet A2




2. A g A =22y -x2+33, B=2xy> +2y°,C = 23 +,%9
tiste] (24 — B) + C & AASHA?

@ 2x% — 4x?y + 3y° @ x4 2x% —y?
® 2x3 4 4x%y - y? <@>x3 4 4x2y 43
® 2 +4°

(24-B)+C
= 4x%y - 2% + 2% = (<207 + 2%) + 2% + )
=x3 +4x%y +y3

(24— B) +C
=x3 +4x%y +y°




3. thg ol xol g F5A0] HwS A, B %S HE 1, A+ B
e Fapoler.

4x-6=A(x+1)-B(x-1)

MolB & x9f ghofl TAIglo] /4 -t
mEhA] x = —1-& SO tYoHH,

4% (-1)-6=A(-1+1) - B(-1-1)

~10=2B - B=-5

T, x =13 el tidstd,
4x1-6=A(1+1)-B(1-1)

2=24 . A=-1

"~ A=-1, B=-5

"~ A+B=-6

A A== =5,
A-B)x+A+B




TMEM = 2% = 2% 43— 48 LA x4+ 12 YRS 1o
=

f(x) = (x+1)Q(x) + RolZL EOH
f(-1) =R
W f(Fl)=-1-2-3-4=-10




5. Ag ol ot x-2P ~B -’ —V=0 + V=16 T a+bi FE L}
Bl o a + b 9] g F-SHE?

D -5 @2x—4 ® 2x
@ 2x-5 ® 0

B )
(EA) = (x-2)2-8-x)2-3i+4i
=2x-5+1i
La=2x-5,b=1
La+b=2x-4




SAx+y+(x-20)i=1+7i2WFH
o] Fr2? (Hhi= V-1)

3 4:40] A5 of3te]
x+y=1, x-2y=7
x=3,y=-2

Loxy =—6




a=1+ip=1-i9d, = + 2 o] gre?

@ i

@ -i ® -1 @0

~&B

B a _
a

B

1-i 1+4+i (1-i)?+(1+i0)?

DR (1+1i)(1-1)
-2+ +(1+2i+42)

1-i2
2422 2-2

:—:O
1-(-1) 2




8. xol that ol AUAA X2~ x4+ 2% —1 = 00] AR T2 F AL
71 o, A% ko] 2] WSh?

® k<=2 @ -1<k<0 @ -1<k<4

@Yk <5 ® 0<k<5

B EE!

o

x? = 6x+2k-1=00] HZ thE T 42

D
229—2k+1>0 S 2k<10 k<5




9.

OJAPYHA k- 3x+1 =09 F & o, pHIL

e

> E.

> e 18

S}
=

o, o + 3

[e)

a+p=3 a=1
@+ 83 = (a+B)> - 3aB(a +p)
=27-9=18




10.

(Axt = 525 4 3x2 —dx + 1) = (22 - x + 1) S A4 shge o, 23}
ez e) @2 oo

@4x2—6x+1 @ 4x2-7x+3 ® 4x2—4x+5

@ 4x2-8x+2 ® 4x2 -6x+7

213 Yol A gt
Bi4x? —x-2, YA —5x+3
ST YR Y] T 4x? - 6x+ 1




11.

(a+b-c)la—b+c)E ANstH?

@ a?+b%-c2%-2bc
® a?+b% -+ 2ab

® a®-b%-c?-2ab

@ a® - b+ % - 2bc
(@)a2—b2—02+2bc

(a+b-c)la=b+c)

:az—bz—c2—|—2bc




12.

(2x3 = 3x% + 3x + 4)(3x* + 2x3 — 2% — Tx + 8) 2 AN Ao A] »3
o Ag?

® 31 @ 33 ® 35 @ 37 )39

2x3 x 8 = 3x% x (=7x) + 3x x (—2x?) + 4 x 2x3 = 39x3




xy o] Fhe

Fofod e,

B

kol giste] Wdzeo = A2|shd
(2x4+3y+5)k+(3x-y=-9)=0
o|AL2 kol tiet 5 AlolE=

2x+3y+5=0
3x-y—-9=0
AYLPAL FA v =2, y= -3

=-6

w
~

Ly =2x%(-




14. (x+y)a-(x—y)b—(y—z)c—4z=00°] x, y, 2] atell ZAglo] T4
AL o, F abcE F5HH?
® 4 @ 8 )16 @ 32 ® 64

x,y,zol Hisf A2 stH
(a=b)x+(a+b-c)y+(c-4)z=0
x, y, zo] gt FEAlo| B g
a=b,a+b—-c=0,c=4
Ta=b=2 ¢c=4

. abc = 16




15. o] @ pax—8L ¥ +4x+bE s o], YH A7} 3x + 47} =2
35 a+ b0 2 Astolt.

[ =t
[= ]

| 2
> g -7

B ,

X +ax -8 X2 +4x+ b= AP UE U A=
(a—b+16)x+4b -8
(a—b+16)x+4b-8=3x+4------ @)
@o] xof gt F5Alojm =z,
a-b+16=3,4b-8=14

v a=-10, b=3

T a+b=-7

x> +ax—8=(x*+4x+b)(x+p) +3x+ 49 FHY AFE
Hlwoteo] g = -10, b =3, p=-4E 7ol HArh.




16. TFEA] f(x) = +20 —x+ k7h DA 1 - 18 952 7ML T, o]
o] f(x) & Sl o
@ (x=2)(x=-1)(x+1) @ (x=1Dx(x+2)
@+ 1)(x-1)(x+2) @ (x—2)(x-1)(x+2)

f)=(E-10k) = f(1)=
L fQ)=2+k=0, . k=-2
L fx) =x3+2x2—x-2

=x-1Dx+1)(x+2)

JIN




17.

S (x— 1)% 4 272 vhE A QRS 2L

O (x-1)(x*>+3) @ (x-1)(x*-x-2)
® (x=1)(x*+3x+3) @ (x+2)(x>+x+7)
@) (x+2)(x2 - 5x+ 13)

x-13 A=x 2|2t
F A =A% 4+27=(A+3)(A%2-34+9)
THA] x — 12 HASHH (x + 2)(x% - 5x + 13)




18. x*-2x—y*+2y 5 A3l SIATY (x +ay)(x—by +¢) 7F kL
S, a+b+co ghe Fstofet

> E:

> ™et: 4

~&B \

x2—2x-y* +2y

= (x> =»*) - 2(x-y)
=(x+y-2)(x-y)

= (x+ay)(x-by+c)
Al4-E vl aotH
a=-1,b=-1,c=-2
La+b+c=-1-1-2=-4




. K . . o =
12000 4 12002 + l2003 4 12004 _Q] %}:E —7—0}-@‘7

@1 @D1—i ® 1+i @ -1

~&B

#—1MD§
— 1 4k+1 _ l l4k+2 -1 i4k+3 = —
(%ﬁ)—1+( 1)+ (-i) + 1

=1-1




©)

F28 A elw, BaAo] ool

D' =(k-a)?-(k*+b-3)=0

= 2ak+a’-b+3=0

HE kol tisl st

—2a4=0,a*2-b+3=0
a=0,b=3




21. O1A4] x? - 2(k — 1)x + 2k* — 6k + 47} xol| th5lo] LAAFAlo] 2

o, A4 k9 ghol ek oo e},
» £
> =g 4

mEbA], — = (k- 1) - (2k> -6k +4) =0

99 A2 Aelsta
k% +4k-3=0

k2 —4k+3=0
(k—=1)(k—3) =0°lA
k=1%F=k=3




22, F 41426 1-2i5 F28 5k, x2 9] A7t 18] o] A2

D x2-2x-5=0 @ x24+2x+5=0
® ®>+5x+2=0 @x2—2x+520

® x2-5x+2=0

a+B=(1+2)+(1-2i))=2
aB=(1+2i)(1-2i)=5
L x2-2x+5=0




23.

ORFA] 4 4 2x 44 B A9 FOZ ASE slelel.

O

(x4 1= V3i)(x + 1+ V3i)
@ (x+1-V3)(x+1+ V3)
@ (x+1-V2i)(x+1+ V2i)
@ (x+1-V2)(x+1+ V2)
® (x-1-V2i)(x -1+ V2i)

B

X +2x+4 =09 HE FotH
x=-1+VI-4=-1++3i

X2+ 2x+4

= {x= (-1 +38+i} {x- (-1 - V3i)}

= (x+1-V3i)(x+1+ V3i)




=

24. P+ax+b=0 (a,b+25)

@_2 @ -1 30

g Zol1+iolng,
AT 1-i & A9
(1+i)+(1-i)=-a
. e




, 2A + BE 7= Aol A

2A+ B =2(a+2b) + (2a + 3b)
= (2a + 4b) + (2a + 3b) @ EHjH =
=2a+ (4b+2a)+3b © AEHZ
=2a+ (2a+4b) +3b © WEHZ
= (2a + 2a) + (4b + 3b) @ W2 Z]
=2+4+2a+(4+3)b @ FHIRHA

=4a+7b

iy

\VARR 4
X
i
@

1

ol
rE
»

@ 2a + (2a + 4b) + 3b = (2a + 2a) + (4b + 3b): 2




26. a=2004, b =2001<2 ), a3 - 3a%b + 3ab? — b 2] Fr-L?

@® 21 @ 23 ® 25 @)27 ® 29

“(a-b)®=3>=27




27. 92 f(0)E x-12 ' YHAZE30lY, x + 12 UE U7}
19 W, (@ +x4+2)f(0)E 2 - 12 e UHAE R(x) 2 & o,

R(1) 7o}A] L.,
’ cCt
> ®=ehl 12

4f1)=12=a+b---O
2f(-1)=-2=-a+b---©
@, O Aol E9,
a=7,b=5

SUMA R(x) =Tx+5
R(1) =12




28. a2 —b2% - % 4 2bc 2] QAT otd AL

@ a-b+c @ a+b-c ® —a+b-c
@—a—l—b—i—c ® —a-b+c

~&B

a? —b? - c® + 2bc = a® — (b + 2 - 2bc)
=a?>-(b-c)?
=(a+b-c)(a b )

A= (a+b-c), (a-b+o)(H BES 55)




29. ab(a-b) +be(b—c)+ ca(c - a)S ATEdNHH?

@—(a—b)(b—c)(c—a) @ —(a+b+c)la-b-c)
® —(a+b)(b+c)(c+a) @ (a+b)(b+c)(c+a)
® (a-b)b-c)c-a)

~&B

A7k aol Hit WA= ATt &, Q=3
ab(a —b) + be(b - c) + ca(c — a)

s

.

= (b-c)a® - (b*> - c?)a+be(b-c)
=(b-c)a®-(b+c)(b-c)a+be(b-c)
= (b-c){a® - (b+ c)a + bc}

= (b-c)la=b)(a=c)
=—(a-Db)(b-c)(c—a)




30.

¥ =15x%2 +10x+24 = (x+a)(x+b)(x+c)(x+d) @ W, a+b+c+d
o] gr& stH?

® -5 )0 ® 2

+ Ao ok FolA x = -1,28 HASHH A9 ghol o
olmz
FojA AL x+1,x-22 Q4R ZH=t}
ZHAR O R o] HH,
11 o -15 10 24
101 14 -24
201 -1 -14 24|_0
2 2 -2
311 1 -12|_0
3 12
41 4\_0
-4
1] o0

x* —15x2 + 10x + 24
= (x+1)(x - 2)(x - 3)(x +4)
“a+b+tc+d=14+(-2)+(-3)+4=0




31. (218 -1)2 60 7 70 Ato] 9] o]H F =2 o] Hoj

F=?
® 61, 63 @ 61, 65 3)63, 65
@ 63, 67 ® 67, 69

288 1 =(26-1)(2° + 1)(22 + 1)(2* + 1)
=63-65- (212 +1)(21 4+ 1)
whebA] 248 — 12 633 65 = Lol ol




L BAS (L-xi)(1- )7 28157} FlEs A% x o] ghe Astelat

Oa

(1-x)+ (-1 -x)i

(1—xi)(1-1)
340l ® A5EI 0= 1 -
1

A
gL
P—




2> 0

©

® 2+72>20

Frolet,

03
)

[

® 9, e

@ 9,
©®7©7@

z=a+bi, z=a-"bi, (a, b
@D z+7=2a(2F)

©zZz=a>+b2>0
©z-72=2bi ,b=0 %

ONENC)

@a, o




AAPIAA a2x+1 = at - x 0] FE? (F, a2 A%)

@ a @ a+1
(@)a2—1 ® a®+1

®a-1

Px+l=a*-xNX a®x+x=a*-1
(@®>+1)x=(a®>-1)(a®*+1)
nx=a’-1(-a*+1>0)




35. OJAWAA - ax+12 =09 F 0] 3, % W, ab o] LS Tl

a}
| =
>

Hehl 28

~&B ~

x=30 x> —ax+12=09] Lo|B2
9-3a+12=0 .. a=7

ol x2 —7x+ 12 =04 (x=3)(x—4) =0
OYER x=3F=x=14

b=4 .. ab=28




0

(V3+1)x? 4+ (V3+1)x—2V3

® V3

® o0

®-1

D -3




37. Ol A] X2 — 14kx + 96k = 0] F 2] H]7} 3.

@ skt
» E
> ®He: k=2

~&B

5 22 3a, 41l 5}H
itk AS=2] WA o] o]t
3a+4a=14k------ @)

3a-4a =96k ----- ()

@A Ta =14k ~a =2k ©
@Wﬁma—%k<z—% ...... ®
©< @l HU5HA 4k? = 8k, 4k(k—2) =0
k=0FE k=2

tqﬂ]'/ﬂ ¥ k9] e k= 20]th




, 2L, 02 7HElA] @k 7HAE & Qi

T2 AR o REolw, ool $e Arjgtuct Ak,

b? —dac > 0°|B2 A& thE2 F ATg Ztert
T AZS a, g otH

a<0,b>0, c<00]B2
b
a+pB=—>0
a
=S50
a

“a>0,6>0




39.

ohe S40] xo thet F5AYD W), A5a,b.c.do S a+bc+d
o ke TR (Fa<c

a<collM a#colB= Fo3 FA A
¥ -bx+1=(x-c)? b=2c, 1=c?
¥ -dx+1=(x-a)? .. d=2a 1=d°

ca=-1,b=2,c=1,d=-
ca+b+c+d=0




40. Al A4 xy,zol Hot [x,y,2) = xy? —y*z&F 5HAL x—y =2, xy -
yz—zx =102t & W, [y, x,2] + [z, v, ] &] Bk2?

Do @ -2 (@)2 @ -4 ® 4

~&B

[y, %, 7] = yx? — x°z, [z, 3, x] = 2y® — y*x

. %2 + (2,3, 5] = yx* — ¥’z + 2° — y*x
= xy(x —y) — z(x* = y*)
= (x—y)(xy - yz - zx)
=91l =9




